
96.34% 79

96.34% 79

Q1 Laun í dagvinnu miðast við 173,33 klukkustundir.
Answered: 82 Skipped: 0

ANSWER CHOICES RESPONSES

Hver eru heildarlaun þín fyrir skatt.

Hvert er tímakaup þitt fyrir skatt í dagvinnu.
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2.44% 2

34.15% 28

35.37% 29

4.88% 4

3.66% 3

9.76% 8

0.00% 0

1.22% 1

8.54% 7

Q2 Við hvaða starfsgrein starfar þú
Answered: 82 Skipped: 0

TOTAL 82

Bílasmiður/mála
ri

Bifvélavirkjun

Stálsmíði/plötu
smíði

Blikksmíði

Rennismíði

Vélvirkjun

Vélstjóri

Pípulagningar

Annað
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Bílasmiður/málari

Bifvélavirkjun

Stálsmíði/plötusmíði

Blikksmíði

Rennismíði

Vélvirkjun

Vélstjóri

Pípulagningar

Annað
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46.34% 38

40.24% 33

6.10% 5

3.66% 3

3.66% 3

Q3 Hver er menntun þín
Answered: 82 Skipped: 0

TOTAL 82

Meistari

Sveinn

Nemi

Annað

Ófaglærður/aðst
oðarmaður
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Meistari

Sveinn

Nemi

Annað

Ófaglærður/aðstoðarmaður
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8.54% 7

31.71% 26

25.61% 21

25.61% 21

8.54% 7

Q4 Hver er þinn mælikvarið á laun þín
Answered: 82 Skipped: 0

TOTAL 82

Mjög sáttur

Þokkalega
sáttur

Hvorki né

Ósáttur

Verulega
ósáttur
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjög sáttur

Þokkalega sáttur

Hvorki né

Ósáttur

Verulega ósáttur
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8.54% 7

35.37% 29

30.49% 25

25.61% 21

Q5 Hver er aldur þinn
Answered: 82 Skipped: 0

TOTAL 82

Yngri en 25 ára

26-40 ára

41-55 ára

Eldri en 55 ára
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yngri en 25 ára

26-40 ára

41-55 ára

Eldri en 55 ára
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50.00% 41

28.05% 23

13.41% 11

2.44% 2

6.10% 5

Q6 Hversu ánægður er þú með félagið þitt
Answered: 82 Skipped: 0

TOTAL 82

Mjög ánægður

Frekar ánægður

Hvorki né

Frekar óánægður

Mjög óánægður
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Mjög ánægður

Frekar ánægður

Hvorki né

Frekar óánægður

Mjög óánægður
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58.02% 47

17.28% 14

13.58% 11

11.11% 9

Q7 Hvert viltu að helsta kjaramál félagsins verði á eftir launum
Answered: 81 Skipped: 1

TOTAL 81

Stytting
vinnuvikunnar

Jöfnun
veikindrétta...

Veikindaréttur
rýmkaður veg...

Vetrarfrí

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Stytting vinnuvikunnar

Jöfnun veikindréttar á við það sem gerist best hjá öðrum

Veikindaréttur rýmkaður vegna umönnunar maka/foreldra

Vetrarfrí
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25.61% 21

60.98% 50

2.44% 2

10.98% 9

Q8 Hefur þú farið á námskeið hjá Iðunni Fræðslusetri sjálfur eða í
gegnum fyrirtækið sem þú starfar hjá á síðastliðnum tveimur árum.

Answered: 82 Skipped: 0

TOTAL 82

Já

Nei

Ef nei
hversvegna ekki

Ef já hvort
tókstu...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Já

Nei

Ef nei hversvegna ekki

Ef já hvort tókstu námskeiðið í heimabyggð eða í Reykjavík í húsnæði Iðunnar.
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39.19% 29

43.24% 32

6.76% 5

52.70% 39

Q9 Hvað vilt þú gera ef forsenduákvæði kjarasamnings standast ekki
(hægt að   merkja við fleiri en eitt hak)

Answered: 74 Skipped: 8

Total Respondents: 74  

Ég Vil segja
upp...

Mér finnst
skynsamlegas...

Ég vil að
félagið geri...

Ég vil að
félagið geri...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Ég Vil segja upp kjarasamningi ef skoðunnarákvæði hans standast ekki og ekki á að koma á móts við okkur með
leiðréttingum

Mér finnst skynsamlegast að klára samningstímann og leyfa öðrum sem eru með opna kjarasamninga að klára, en fara
að            undirbúa nýjan kjarasamning fljótlega í framhaldi á endurskoðuninni. Ná þannig í samningsbundnar hækkanir
sem koma í maí eða 3% almenn launahækkun og 1,5% hækkun á lífeyrisgreiðslur. Skoða hvað við eigum inni í lok
ársins vegna annara samninga sem og annað sem við teljum að við getum sótt.

Ég vil að félagið geri kjarasamning í heildarfloti innan ASÍ þegar samningum verður sagt upp

Ég vil að félagið geri kjarasamaning með iðnaðarmannasamfélaginu Þegar samningum verður sagt upp
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Q10 Er eitthvað annað sem þú vilt koma á framfæri við stjórn félagsins.
Answered: 16 Skipped: 66
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